



Crna Gora
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE
Broj: 02 – 1038
Podgorica, 28.09.2021.godine

SAEM ODRŽAO REDOVNU SJEDNICU

Savjet Agencije za elektronske medije (SAEM) je 27.9.2021. godine održao redovnu (279.) sjednicu, na kojoj je, između ostalog, usvojio Finansijski plan i Plan rada Agencije za elektronske medije za 2022. godinu.

Finansijskim planom za 2022. godinu planirani su ukupni prihodi u iznosu 1.023.048 €, dok planirani rashodi iznose 1.022.823 €. Značajni dio ukupnih prihoda Agencije čini godišnja naknada za pružanje AVM usluga na zahtjev (66,7%), dok godišnje naknade za emitovanje (33,3%) su izvor preostalih prihoda. Ukupni rashodi Agencije odražavaju realne troškove Agencije potrebne za uspješno sprovođenje zakonskih ovlaštenja.

Plan rada Agencije za 2021. godinu sadrži pregled aktivnosti koje su usmjerene ka ispunjavanju obaveza propisanih zakonom. Značajan dio aktivnosti odnosi se na unapređivanje i nadzor nad primjenom normativnog okvira u cilju stvaranja povoljnijih uslova za razvoj AVM medijskog sektora u Crnoj Gori.

U narednoj godini će posebna pažnja biti posvećena implementaciji novog Zakona o medijima kao i aktivnostima usmjerenim na realizaciju obaveza u vezi sa raspodjelom sredstava elektronskim medijima iz Fonda za podsticanje pluralizma i raznovrsnosti medija. Ukoliko dođe do usvajanja Zakona o AVM uslugama tokom 2022. godine, sprovede se aktivnosti u vezi sa pripremom i usvajanjem seta ključnih podzakonskih akata Agencije.

U situaciji izazvanoj pojavom i širenjem koronavirusa, a u cilju obezbjeđenja podrške kontinuitetu rada, SAEM je donio Odluku o davanju saglasnosti da se godišnja naknada kablovskih operatora, za 2021. godinu, smanji za 10%. Ova mjera će biti realizovana u IV kvartalu ove godine. Na ovaj način ukupne obaveze pružalaca AVM usluga na zahtjev će biti smanjenje za oko 68.000 €.

Podsjetimo da je SAEM, tokom 2020. i 2021. godine, sproveo set mjera pomoći elektronskim medijima tako što su im smanjene obaveze za 278.000,00 €.

Povodom javnog poziva Ministarstva javne uprave, digitalnog društva i medija SAEM je uputio pregled pitanja, komentara i sugestija od značaja za finalizaciju Nacrta zakona o AVM uslugama, Zakona o medijima i Zakona o nacionalnom javnom emiteru RTCG, kako bi se obezbijedili uslovi za uspješno transponovanje Direktive o audiovizuelnim medijskim uslugama.

SAEM posebno ukazuje da je, prilikom formulisanja zakonskih rješenja, potrebno voditi računa da se obezbijedi unapređivanje okvira za rad medija i nezavisnosti Agencije kao regulatornog organa za sektor AVM usluga, što je posebno naglašeno revidiranom Direktivom o AVM uslugama.

Usvojeni planovi su dostupni putem www.aemcg.org

Služba za odnose s javnošću i opšte poslove

Elvira K. Ceković, s.r.